
Inklusivleistungen:

• Reise im 4*First-Class Bus mit WC und

Klimaanlage

• 6 x HP im Hotel (6 x Frühstücksbuffet, 6 x

Abendessen)

• 1 x Nachtüberfahrt Travemünde – Malmö in

Doppelkabine innen mit Dusche/WC

• 1 x Nachtüberfahrt Malmö-Travemünde in

Doppelkabine innen mit Dusche/WC

• 2 x Frühstücksbuffet an Bord

• Stadtführungen in Malmö, Kalmar, Stockholm

• Ausflug zur Insel Öland

• Schifffahrt Götakanal

• Eintritt Elchpark

Wir empfehlen die Mitnahme einer Kreditkarte.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Außenkabine p.P. 28 €

Abendessen 29 €

Termine & Preise:

10.08.2024 - 18.08.2024 - Traumreise nach Schweden mit

verschiedenen Stationen

Preis pro Person im

Doppelzimmer/Doppelkabine (innen)

1928 €

Preis pro Person im

Einzelzimmer/Einzelkabine (innen)

2384 €

Farbenreiche Impressionen in Südschweden mit

Stockholm - 9 Tage

 Eindrucksvolle Erlebnisse mit Bus und Schiff auf entspannten Tagesetappen durch

herrliche Landschaften mit kultureller Vielfalt

Fähre Travemünde nach Malmö – Kalmar – Öland – Schärenküste – Glasreich

Elchpark – Herrliche Schifffahrt auf dem Götakanal – 3 Nächte in Stockholm

Der Kontrast zwischen eindrucksvoller Natur, Weite und Stille einerseits und

Modernität und kulturellem Reichtum andererseits machen Schweden so

einzigartig und anziehend. Dem arktischen Norden steht der idyllische Süden mit

seinen Seen, Schärengärten und Wäldern entgegen. Erleben Sie auf dieser

wunderbaren Rundreise die malerische Landschaft Südschwedens, ergänzt durch

informative Stadtführungen in Stockholm, Malmö und Kalmar. Erfreuen Sie sich

am Anblick der typischen, adretten roten Holzhäuschen, bewundern Sie

majestätisch schreitende Elche und genießen Sie ganz unbeschwert die schwedische

Lebensart.

1. Tag: Fährschifffahrt Travemünde – Malmö

Anreise in den hohen Norden nach Travemünde an der

Ostsee und Einschiffung auf ein modernes Fährschiff

zur nächtlichen Überfahrt nach Malmö. An Bord haben

Sie die Möglichkeit ein leckeres Abendessen zu

genießen. Schnuppern Sie Seeluft mit Aussicht auf die

Ostsee, während Sie sich auf die kommenden Tage in

Schweden freuen.

2. Tag: Malmö – Karlskrona – Kalmar

Stärken Sie sich beim üppigen Frühstücksbuffet an

Bord bevor Sie die einstige Hansestadt Malmö bei einer

interessanten Stadtrundfahrt kennenlernen. Entdecken

Sie die zahlreichen Sehenswürdigkeiten, darunter das

moderne Wahrzeichen Turning Torso, den historischen

Stortorget-Platz und das Schloss Malmöhus.

Weiterfahrt über Kristianstad und Karls¬hamn in die

malerisch gelegene Hafenstadt Karlskrona, bekannt

aus dem Buch „Die wunderbare Reise des Nils

Holgersson mit den Wildgänsen“. Bewundern Sie die

malerische Landschaft Schwedens während der

Weiterfahrt in die alte Hansestadt Kalmar, wo Sie ein

leckeres Abendessen im Hotel erwartet. 2x

Halbpension in Kalmar.

3. Tag: Kalmar & Insel Öland

Freuen Sie sich heute auf eine geführte

Stadtbesichtigung durch Kalmar, eine der ältesten

Städte Schwedens mit seiner hübschen Altstadt und

seinem imposanten Schloss. Danach fahren Sie über

eine der längsten Autobahnbrücken Europas auf die

fantastische Insel Öland, bekannt als "Insel der Sonne

und der Winde" mit ihrer unvergleichlichen Pflanzen-

und Blumenpracht und den historischen Windmühlen.

4.Tag: Västervik – Schärenküste – Stockholm (3

Nächte)

Entdecken Sie heute eine Stadt und 5000 Inseln. Das ist

die "Perle der Ostseeküste", wie sich Västervik in

Schweden stolz selbst nennt. Hier wird behauptet man

habe die schönsten Schären der Schwedens. Niedrige

Fischerhäuser und urige Gassen prägen das Stadtbild.

Die Landschaft besticht durch Abwechslung mit den

vielen Schäreninseln und den typischen Wäldern mit

glasklaren Seen und Bächen. Über Nyköping erreichen

wir abends Stockholm. (3x Halbpension)

5.Tag: Stadtrundfahrt in Stockholm

Nach dem Frühstück erwartet Sie das Venedig des

Nordens. Erbaut auf 14 Inseln versprüht Stockholm ein

ganz besonderes Flair. Bei einer Stadtrundfahrt können

Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt, wie

z.B. das Königliche Schloss, das Stadshuset, wo

alljährlich der Nobelpreis verliehen wird und die

malerische Altstadt „Gamla Stan“ sehen. Der

Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung, um die

Stadt noch auf eigene Faust zu erkunden oder einfach

die schwedische Lebensart in einem der vielen Cafés

am Wasser zu genießen. Stockholm wird Sie ganz

sicher verzaubern!

6. Tag: Stockholm – zur freien Verfügung

Heute bieten wir Ihnen einen Ausflug zum berühmten

Schloss Drottningholm an, wo Sie Gelegenheit zur

Besichtigung haben. Sie können den freien Tag auch

nutzen, um nach Ihren Vorlieben die wunderbaren

Sehenswürdigkeiten Stockholms kennenzulernen.

Lohnenswert ist zum Beispiel ein Besuch des

Vasa-Museums, das nach dem im 17. Jahrhundert

gesunkenen und später geborgenen Kriegsschiff Vasa

benannt ist. Musikliebhaber und Fans können sich auf

einen Besuch des ABBA-Museums freuen mit vielen

Details zum Leben und der Karriere der

Bandmitglieder. Und wer das Meer liebt, für den ist

sicher eine Schifffahrt durch die Schäreninseln ein

einmaliges Erlebnis.



7. Tag: Schifffahrt auf dem Götakanal – Linköping

Heute erleben Sie eine gemütliche Bootsfahrt auf dem

schönsten Teil des Götakanals, auch bekannt als

„Schwedens blaues Band“, von Borensberg nach Berg.

Lassen Sie die idyllische, ländliche Landschaft

Schwedens an sich vorbeiziehen und betrachten Sie in

Berg, wie das unter Denkmalschutz stehende

beeindruckende Schleusensystem mit Schleusentreppe

den erheblichen Höhenunterschied überwindet. 1x

Halb¬pension in Linköping.

8.Tag: Småland – Glasreich – Elchpark – Fähre

Malmö-Travemüde

Durch malerische grüne Landschaften Smålands, einer

Region, die durch die vielen Bücher von Astrid Lindgren

bekannt ist, erreichen wir das berühmte Glasreich in

Kosta. Hier im Zentrum des Glasreiches können Sie die

traditionsreiche Kunst der Glasbläserei erleben.

Spannend ist heute auch der Besuch des Elchparks, wo

Sie den "König des Waldes" ganz nah in seinem

natürlichen Lebensraum beobachten können. Ankunft

abends in Malmö mit Möglichkeit in einem Restaurant

zu essen, bevor danach die Einschiffung beginnt auf ein

modernes Fährschiff der Finnlines.

9. Tag: Rückreise von Travemünde

Frühstück an Bord und Ausschiffung in Travemünde.

Lassen Sie auf der Heimfahrt ins Schwabenländle die

eindrucksvollsten Momente dieser besonderen Reise

nochmals Revue passieren. 
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